
МІЖНАРОДНА ДІЯЛЬНІСТЬ АГРОБІОЛОГІЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ 

Факультет співпрацює в навчальній, науковій і методичній роботі з провідними 

університетами зарубіжних країн – Університетом Вагенінген (Нідерланди), Токійським 

аграрним університетом (Японія), Університетом прикладних наук Анхальт (Німеччина), 

Університетом прикладних наук Вайєнштефан-Тріздорф (Німеччина), Міжнародним 

державним екологічним університетом ім. Сахарова (Білорусь), Університетом ім. Гумбольдта 

(Німеччина), Варшавським університетом наук про життя (Польща), Університетом м. Гент 

(Бельгія), Університетом природних ресурсів та прикладних наук про життя (Австрія), 

Університетом Lleidа (Іспанія), Чжецьзянською академія сільськогосподарських наук, 

Північно-Східним інститутом географії і агроекології КАН (Китай) та іншими.  

Науково-педагогічні працівники постійно проходять навчання та стажування за 

кордоном. Щороку факультет рекомендує кращих студентів та магістрів для проходження 

навчально-виробничої практики за кордоном і для вступу в аспірантуру НУБіП України. 

Співробітники АБФ входять до спеціалізованих Вчених рад, редколегій та редакційних рядів 

наукових фахових журналів, урядових і міністерських робочих груп та комісій, міжнародних 

організацій. 

 

Міжнародні програми та інші форми спільної діяльності з іноземними організаціями 

Напрямки міжнародної діяльності: 

• поглиблення і розширення існуючих контактів з іноземними ЗВО-партнерами та 

іншими установами країн Європи, Азії; США та ін.;   

• удосконалення і розширення баз виробничих практик, стажувань студентів за 

кордоном; 

• надання інформації по програмах навчання в закордонних вищих навчальних 

закладах, пошук можливих партнерів та ресурсів для проходження подібних програм; 

• розробка пропозицій на здобуття грантів і координація роботи в рамках 

міжнародних програм і проектів; 

• організаційне забезпечення прийому на навчання і кураторство іноземних студентів, 

магістрів, аспірантів; 

• співпраця з міністерствами, відомствами, посольствами іноземних країн в Україні та 

іншими установами й організаціями з питань міжнародної діяльності. 

 1 Проведення міжнародних семінарів, конференцій, симпозіумів 

НПП факультету приймали участь у міжнародних семінарах і конференціях,. Загалом 

студенти і аспіранти факультету взяли участь у 21 міжнародному заході закордоном. 

18-20 серпня 2021 році на базі агрономічного факультету Крагуєвацького університету 

(University of Kragujevac) у м. Чачак (Сербія) відбулася XII міжнародна студентська 

агрономічна конференція, яка об’єднала 40 найкращих студентів- агрономів з 8 країн світу, 

диплом 2 ступеня на якій виборола студентка агробіологічного факультету спеціальності 

«Садівництво, плодоовочівництво та виноградарство» Чижик Анастасія 

(https://nubip.edu.ua/node/96183 ) 

https://nubip.edu.ua/node/96183


 
 

 
Студенти факультету стали переможцями XV Міжнародного конкурсу студентських 

культурно-мистецьких робіт «Volunteering as a socio-cultural phenomenon in modern 

society»  (https://nubip.edu.ua/node/119294 ) у 2022 році 

  Цюрмаста Сергій, студент агробіологічного факультету отримав диплом 1 

ступеня у номінації «Оригінальність ідеї». 

https://nubip.edu.ua/node/119294


 
 

 Андрієнко Олександра, студентка агробіологічного факультету отримала диплом 2 

ступеня у номінації «Перспективний погляд».  

 

 

 

2 Стажування здобувачів вищої освіти і НПП факультету за кордоном та у компаніях 

(фермах) 

 

7 студентів факультету закінчували навчалися онлайн в Університеті прикладних наук 

Вайєнштефан-Трієздорф: 

Таблиця 1 

Навчання он-лайн студентів за кордоном (2023-2024 н.р.) 

ПІБ Курс 

Валерій Ковалевський 3 курс 

Тарас Глінський 4 курс 

Євген Шаховал Магістр 1 р.н. 

Валентина Матішко Магістр 1 р.н. 

Павло Потієнко 3 курс 

Даря Тимофієва Магістр 1 р.н. 

Олександра Кокуленко 2 курс 

 

Чотири студентки факультету виграли грант на участь у міжнародній літній школі 

«Sustainable State of Nature» у м.Вроцлав (11-16 вересня 2023 року): 

Таблиця 2 

Стажування студентів за кордоном 

ПІБ Курс 

Андрієнко Олександра 2 курс 

Джевага Вікторія 2 курс 

Тхорик Любов 3 курс 

Камєнєва Вікторія 3 курс 

 



 
 

 
 

 



 
Студент 4 курсу Агробіологічного факультету Франчук Єдуард пройшов відбір та взяв 

участь у навчальній поїздці європейськими установами та міжнародними організація (8-19 

жовтня 2023 року). 

 

 



 
 

А з вересня 2024 року Едуард (будучи вже здобувачем другого рівня вищої освіти) 

розпочав навчання в магістратурі Університету м. Лілля 

Студентка Любов Тхорик навчалася два семестри 2022-2023 н.р. в університеті Севілья 

Universidad de Sevilla (Іспанія) за програмою Еразмус+ https://nubip.edu.ua/node/143329  

 

 
 

https://nubip.edu.ua/node/143329


 
 

Студентка Андрієнко Олександра протягом весняного семестру 2023-2024 навчалася в 

університеті  програмою Еразмус+ Вайєнштефан-Тріздорф (Німеччина) 

 



 



 
 

 


